Notulen overleg Boschveldtuin d.d. 15 januari 2013

Locatie: pastorie  Tijd: 20.00 – 22.00 uur

Aanwezig: Peggy, Jeanne, Joost, Kees, Nicole, Lisette (begin), Leidi (iets later), 
Fleur (notulen)

AGENDA
· Feest + Werving voor feest

· Brainstorm Kinder Activiteiten

· Activiteiten agenda

· Actielijst vorige vergadering

· Rondvraag

· Nieuwe actielijst

FEEST

· 14.00 NADJA en ANTON gaan wilgentenen beestjes maken op de reparatiestraat. Dit is een activiteit voor jong & oud. Het idee om jampotjes met kaarsjes te verwerken in de knutselstukjes is tijdens de vergadering ontstaan. Het zou leuk zijn als NADJA en ANTON hier iets mee kunnen omdat de beestjes dan mooi verlicht kunnen worden meegenomen naar de tuin.

· Als het te lastig is de potjes in de beestjes te verwerken, is het zo-ie-zo leuk om jampotjes met waxinelichtjes in de tuin te plaatsen.

· 16.30 Beginnen de festiviteiten in de tuin. LISETTE verzorgd het programma. 

· Er word nog bekeken of er een vuurspuwer komt.

· PEGGY zal lapjes naaien waarop “wensen” kunnen worden geschreven, deze kunnen dan als een soort “gebeds vlag slinger” aan het hek worden gehangen.

· FLEUR en PEGGY maken een klein kampvuur. Waarschijnlijk in een schaal of vuurkorf. FLEUR doet een melding bij de brandweer.

· Er zullen hapjes & drankjes zijn. Bij Foodja binnen.

· 18.00 is het einde van de festiviteiten.

· In geval van slecht weer kan eerder worden uitgeweken naar Foodja, LISETTE heeft dit al geregeld.

· We zijn benieuwd naar de verdere invulling van het programma, LISETTE komt hierop terug.

WERVING VOOR FEEST

· JOOST verstuurd iedereen de logo’s die voortaan op alle publikaties moeten komen:
Rabobank, Gemeente ’s-Hertogenbosch, Oranje Fonds, Brabant Wonen
· LISETTE verzend uitnodigingen per post
· FLEUR doet een “bescheiden” melding op FaceBook
BRAINSTORM KINDER ACTIVITEITEN

· NICOLE zal Claudia ten Hove (van Divers) benaderen voor een terugkerend (10 lessen) kinderprogramma. Iets met zaaien-tekenen-oogsten-eten

· Een leemoven bouwen

· Kinderbakken maken

· Meehelpen crossbaan af te werken

· Insecten hotel (kan IVN misschien doen?)

· Hondenbordjes (op de reparatiestraat?)

· Wilgentenen beestjes (26 januari 2013)



ACTIELIJST VORIGE AGENDA

Tuinbord:

· JOOST heeft een nieuw voorstel gedaan. Deze ziet er stukken beter uit.
kleine opmerking nog over de “strenge” balken en de twee kruidenspiraal foto’s (eentje vervangen). Ook de regeltekst moet ingekort – FLEUR zal hiernaar kijken.


Info mapjes:

· PEGGY heeft twee voorstellen gedaan waarbij gekozen word voor de stevige map van 2 euro per stuk. Wel moet er nog een mooi voorblad komen, omdat de map doorschijnend is.

Tafels en Pomp:

· Deze liggen in de stalling

Marconi:

· LEIDI zit hier achteraan, maar heeft nog geen reactie ontvangen


Copernicus:

· Staat nog open


Bomen & Struiken sloopgebied:

· Mondeling voorzichtig toegezegt, maar geen kaalslag voor de bewoners weg zijn. KEES neemt contact op met Urjan Game.


Lange bakken halen:

· De nieuwe tour van Artemis is begonnen (komt dat zien (!), het wachten is dus op een lege vrachtauto.

· FLEUR neemt contact op met ANTON > deze heeft contact met “de opslag locatie”

· Het zijn ±8-10 bakken van 4m x 0,5m (met 2 man te tillen)

Mest:

· Staat gereed bij PEGGY

Afvalbakken:

· Nog geen reactie PEGGY zit er achteraan


Info kruidenspiraal:

· Dit is een lente activiteit voor PEGGY

RONDVRAAG

· Er staat een foto in T.A.B. blad! Leuk!
· Forum NatuurSuper: Nee, bedankt! Forums zijn achterhaald, en we hebben al een FaceBook pagina; NICOLE antwoordt Marije.
· Jeanne vraagt of NICOLE de ex-deelnemers uit de lijst wil halen;
· FLEUR maakt algemene inlog account voor mensen die geen FaceBook hebben.
· PETER heeft een waterbak voor de pomp
· We moeten duidelijker communiceren wat een “doe-dag” of “andere activiteit” inhoud. Dit om teleurstelling te voorkomen. Een duidelijker programma geven dus.
· LEIDI nodigt ons uit voor 2+3 maart (Zadenbeurs) en in het bijzonder de Kletstafel op 2 maart. Hier komen veel andere tuininitiatieven, het is goed te netwerken/inspireren en inspiratie op te doen.
· PEGGY maakt een lijst voor de te bestellen zaden – JEANNE heeft pootaardappelen
· We kunnen eventueel de tuin van Fleur nog bezoeken deze lente/zomer
· JOOST stuurt info naar “Groen Dichterbij” en oppert dat IVN kan helpen met een kinderactiviteit als een insectenhotel; NICOLE mailt gebruiksovereenkomst aan hem door
· Er is een nieuwjaarsborrel a.s. zaterdag in het Warm Onthaal van de Bossche Groenen.
· As bewaren voor de composthoop
· THEO wil graag grafisch betrokken blijven 
· Indien we in combinatie met de reparatiestraat iets doen zullen er bonnetjes voor de soep e.d. overlegt worden
· JOOST krijgt het druk dus zal t/m maart niet heel actief zijn met de tuin.
· Er zijn door de gemeente bloemen gezaait, indien dit niet naar tevredenheid is zal KEES vragen om extra inzaai.

ACTIVITEITEN AGENDA

· 25 januari: Vrijdag-doe-middag plannen, de tuin fatsoeneren voor het feest, dartelveld hekje met dunne twijgjes, vuurplaats voorbereiden, takjes verzamelen voor beestjes, houtsnippers verdelen, …


· 26 januari: feest

· 1 februari: VOOR deze datum met TON en een paar man wilgentakken halen om het hek af te maken. Dit moet nog helemaal geregeld worden. NICOLE vraagt Ton.
· 8 februari: Fruitbomen planten

· JOOST neemt contact op met Vincent om te kijken of hij dan de bakken af kan hebben.

· Tevens zal er extra grond geleverd worden voor de “cross-baan”. Kijk voor inspiratie eens naar de Sportiom fietsbaan!

· Er is mankracht nodig voor scheppen en kruiwagens verplaatsen (Fleur & Peggy hebben toegezegt, nog minimaal 3 personen nodig. Joost rijd de shovel)

· December 2013: Kerstbomen versnipper dag

ACTIELIJST:

LISETTE:

- feest voor 26 januari voorbereiden

KEES:

- indien inzaaiing niet naar tevredenheid is, extra inzaaiing vragen

- contact met Urjan Game over struiken/bomen uit de wijk
- potjes sparen voor waxinelichtjes in de tuin (26e)

JOOST:

- plannen fruitbomen, bakken en aarde voor 8 februari
- welkomsbord invulling afronden (met FLEUR)
- info pakket naar “groen dichterbij”

- benadering IVN voor kinder activiteit
- potjes sparen voor waxinelichtjes in de tuin (26e)

JEANNE:
- potjes sparen voor waxinelichtjes in de tuin (26e)
- waterbak van Peter (idee warm houden)

FLEUR:
- melding doen bij brandweer voor feestvuur 26e
- voorbereiden kampvuur (met PEGGY)
- algemene inlog FaceBook
- bescheiden melding op FaceBook

- regels inkorten voor tuinbord
- afspraak maken bakken halen
- potjes sparen voor waxinelichtjes in de tuin (26e)


PEGGY:

- voorbereiden kampvuur (met FLEUR)
- lapjes naaien voor wensen
- verder met welkomstmap
- info kruidenspiraal (lente klus)

- afvalbakken laten maken
- mest bewaken ;-)
- zaden inkoop lijst


NICOLE:
- Claudia ten Hove benaderen voor kinderactiviteiten
- Marije’s mail over forum beantwoorden

- Deelnemerslijst splitsen+opschonen en mailen naar Jeanne

- Gebruiksovereenkomst mailen naar Joost 

- Ton vragen of we met bus+aanhanger voor 1 feb nog wilgentakken kunnen halen

LEIDI:

- Marconi (sorry Leidi, ik weet niet precies wat dit punt inhoud – hopelijk weet jij het)
- Zadenbeurs

OPEN:

- Copernicus?!
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